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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Вже декілька років в України та більше десяти 

років у США та Європі популяризується такий вид спорту як кроссфіт. 

Швидкий запуск, відносно невеликі початкові витрати та своєрідна мода на 

спорт у наш час роблять цей вид бізнесу дуже цікавим для підприємця, а 

можливість отримати швидкий результат від тренувань та приєднатися до 

вже дуже великої спільноти кроссфітерів робляться цей вид спорту 

привабливим для клієнтів. 

На цей момент кроссфіт-зали або, як їх називають, бокси 

розповсюджені тільки у великих містах, таких як Києв та Одеса. Зазвичай це 

великі за площею, дуже вільні приміщення, розраховані на великі групи 

відвідувачів. З розповсюдженням даного спорту в країні з’явилася потреба у 

таких залах не тільки у великих містах, а й у невеликих. Так как у місті 

Чорноморськ, що в Одеській області такого залу немає, а на основі 

опитування потреба є, то нами був вибраний саме цей напрям дій – створення 

кроссфіт-клубу в місті Чорноморськ. 

Мета випускної роботи –  теоретичне обґрунтування, методичні та 

прикладні аспекти започаткування власної справи в сфері спорту. 

Мета дипломної роботи реалізується через конкретні завдання: 

– проаналізувати стан ринку кроссфіт – послуг м. Чорноморська та м. 

Одеса; 

– узагальнити отриману маркетингову інформацію; 

– дослідити тенденцію зростання попиту на кроссфіт; 

– визначити основні витрати на впровадження проекту; 

– обґрунтувати доцільність впровадження проекту; 

– оцінити можливі ризики та їх вплив на діяльність компанії; 

– розробити систему заходів для мінімізації ризиків. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної    

справи в сфері надання спортивних послуг. 
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Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

кроссфіт - клубу на ринку спортивних послуг м. Чорноморська та м. Одеса. 

Методи дослідження −  загальнонаукові: аналогія, системний аналіз, 

формалізація; логічної абстракції: аналіз і синтез, індукція та дедукція; 

економіко-математичні: факторний, системно-структурного аналізу; 

економіко-статистичного аналізу: табличний, графічний, групування, 

класифікації; маркетингові: SWOT-аналіз, матричний, спостереження; 

експертної діагностики: порівняння, оцінювання, та інші. 

Інформаційна база. Інформаційною базою дослідження для даної 

випускної роботи є законодавчі акти, періодична економічна література, 

монографічні дослідження, наукові й учбові видання, статистичні збірники. 
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ВИСНОВКИ 

У даній випускній роботі було проаналізовано можливість реалізації 

проекту кроссфіт-клубу на території міста Чорноморська Одеської області. 

Було вибрано фізичну особу підприємця як організаційну форму ведення 

бізнесу. Висвітлено, що підприємство перебуватиме на другій групі 

платників єдиного податку та не планує реєструватись платником податку на 

додану вартість. Була обрана група 93.1 КВЕД-2010, яка включає в себе 

включає діяльність спортивних об'єктів із проведення спортивних заходів, 

діяльність спортивних команд і клубів, які в основному беруть участь у 

живих спортивних заходах; незалежних атлетів, задіяних у живих 

спортивних заходах перед глядачами; власників машин, собак, коней тощо, в 

основному задіяних у перегонах та інших показових спортивних заходах; 

спортивних тренерів, які надають спеціалізовані послуги з підтримки 

учасників спортивних заходів і змагань; операторів арен і стадіонів; іншу 

діяльність з організації, сприяння проведення й управління спортивними 

заходами, н.в.і.у. 

Доведена актуальність даного напряму підприємництва та описана 

історія та основні аспекти кроссфіту як виду спорту та як торгової марки, як 

популярного напряму спорту, що швидко розвивається на території України. 

Було обрано загальну концепції кроссфіт – боксу та місця під 

тренування – місцевий Палац спорту. 

Були описані основні вимоги до пожежної безпеки, вентиляції, до 

приміщення, до працівників кроссфіт-залу. 

Вказана необхідність та описана вся процедура складання трудового 

договору між працівниками та роботодавцем. 

Висвітлені проблеми дотримання вимог до правил охорони праці та 

описані обов’язкові навчання та інструктажі 

Було зазначено основні юридичні та законодавчі аспекти 

започаткування власної справи у сфері спорту. 
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У другому розділі роботи був проведений аналіз мікросередовища 

ринку кроссфіт – послуг у місті Чорноморську та місті Одеса. Вказано, що 

даний кроссфіт – зал є унікальним для міста Чорноморськ, так як найближчі 

аналоги – конкуренти знаходяться в місті Одеса. 

Аналіз ринку послуг довів, що В Одесі є два великих кроссфіт – бокси, 

місця, що спеціалізуються саме на цьому виді спорту. Це CrossFit BANDA та 

Marine Bay. Були виявлені переваги та недоліки основних конкурентів у цій 

сфері. Основні переваги обох – це професійні тренери, обладнання та 

відомість, недоліки – це розташування в іншому місті, ціна. 

Було побудовано SWOT-аналіз, у якому вказані сильні та слабкі 

сторони, а також можливості та небезпеки започаткування підприємницької 

справи. Було виявлені шляхи боротьби із небезпеками, що можуть статися у 

процесі запуску та функціонування кроссфіт – клубу. Проаналізувавши 

діяльність найближчих конкурентів, розглянувши умови їх роботи зсередини 

та знаючи тарифи обох клубів, можна сформувати свою тарифну сітку. Так 

як тренування з кроссфіту будуть охоплювати усі наявні тренажери та 

напрями кроссфіту, то буде загальна абонементна система, без додаткових 

умов. Окремим пунктом будуть індивідуальні заняття із тренером, що 

оплачуються окремо від абонементу. Тарифи вийшли наступними: 1 міс – 

900 грн, 3 міс – 2500 грн, 6 міс – 4900 грн. Індивідуальне заняття – 100 грн 

(70% тренеру, 30% залу). 

Було проведено формування витрат на створення та функціонування 

компанії. Стартові витрати на започаткування залу є одним із найважливіших 

моментів при створення бізнесу. До початкових витрат можна віднести 

витрати на реєстрацію, аренду, спортивний інвентар, офісний інвентар, 

рекламу. Планується закупити покриття резинове EcoGuma, штанги Eleiko та 

млинці, гирі 8, 12 та 16 кг, велотренажери, хамери, м’ячі для кроссфіту, 

канати та тренажери з греблі на загальну сумму 199400 грн. 

Була сформована організаційна структура компанії. До неї входять 

управляючий, що приймає стратегічні рішення, бухгалтер, який веде 
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бухгалтерський облік та аудит, адміністратор, що відповідає за рецепцію, 

тренер, що проведить групові та індивідуальні заняття із клієнтами залу, 

прибиральниця, що займається прибиранням території. 

Після формування організаційної структури було підраховано загальні 

витрати на оплату праці за місяць та рік, що склали відповідно 49044 грн та 

588528 грн. 

Наведено список необхідних до закупівлі офісних меблів та техніки, 

що необхідні для функціонування кроссфіт-боксу, якого увійшли барна 

стійка, письмовий стіл, шафи, стільці, диван, передпокій, моноблоки, 

принтер та телефон на загальну суму 41610 грн. 

Було зведено усі стартові витрати, до яких увійшли реєстрація, оренда 

на 2 місяці, інвентар, офісні меблі та техніка, реклама та сайт, форма 

працівників, заробітна плата за 2 місяці на загальну суму 408598 грн. 

У третьому розділі випускної роботи був проведений прогноз 

прибутку від реалізації послуг кроссфіт-боксу. Обсяг реалізації послуг 

майбутнього кроссфіт – боксу планувався, виходячи із опитування населення 

та основної частини відвідувачів тренажерних залів у місті Чорноморськ та 

на основі кількості відвідувачів у найближчого конкурента. За перший рік 

планується залучити 140 відвідувачів в місяць. Тобто за рік ми отримуємо 

1680 відвідувачів. Знаючи кількість відвідувачів, що куплятимуть кожен 

окремий вид абонементу та загальну ціну абонементів за рік, спрогнозували 

річний дохід за перший рік функціонування, що склав 1495000 грн. При 

цьому прибуток склав 576026,8 грн. 

За рахунок формування брендового іміджу та популярності планується 

збільшення кількості відвідувачів із року в рік. Проаналізувавши структури 

доходів кроссфіт-клубу, можна зробити висновок, що основним джерелом 

доходу є продаж абонементів на 1 місяць. Разом із тим, вже в першому році 

ми отримали прибуток, що склав 576026,8 грн. Позитивна тенденція на ріст 

прибутку із року в рік зберігається, хоч і, починаючи із 3 року, не такими 

швидкими темпами. Це пов’язано з тим, що більша частина потенційних 
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клієнтів вже є нашими відвідувачами, а враховуючи невелике, порівняно з 

Одесою, населення міста Чорноморська темп росту кількості відвідувачів 

фізично не може збільшуватися весь час. 

Проведено оцінку економічної ефективності проекту. Всебічний аналіз 

ефективності проектів був можливий при використанні показників, які 

враховують зміну цінності грошей в часі, тобто за дисконтованими 

показниками. Були використані такі дисконтовані критерії ефективності, як 

чиста приведена вартість (NPV), дисконтований період окупності (PBP), 

внутрішня норма рентабельності (IRR), рентабельність інвестицій (PI). 

Виконавши розрахунки попередніх показників можна зробити висновки 

щодо функціонування кроссфіт-клубу за 5 років: Чиста приведена вартість 

проекту створення компанії склала 4 248 526,1 грн, що відповідає умові NPV 

> 0; індекс прибутковості склав 11,398, що відповідає умові PI > 1; внутрішня 

норма прибутковості фірми склала 32,55%, що відповідає умові IRR > СВК 

(яка для проекту склала 17,13%). 

Провели аналіз можливих ризиків та заходи щодо їх мінімізації. Були 

розглянуті такі види ризиків як ризик неповноти й неточності, Ризик 

мінливості ринкової кон’юнктури, Виробничо-технологічний ризик (аварії, 

вихід з ладу устаткування, виробничий брак тощо), Ризик 

непередбачуваності дій учасників проекту, Операційний ризик, пов’язаний з 

відступом від цілей проекту й неможливістю підтримання управління 

проектом. На основі розрахунків можна зробити висновок, що найбільш 

ризикованими є ризик неповноти й неточності інформації проекту, а також 

ризик мінливості ринкової кон’юктури, що пояснюється досить новим та 

невивченим напрямом підприємництва та зміною вподобань клієнтів. Для 

цих двох ризикових сценаріїв розвитку подій коефіцієнт варіації виявився 

найбільшим і склав відповідно 0,06 і 0,22. 

Для мінімізації ризиків компанії слід звернути увагу на більш глибоке 

планування своєї діяльності з урахуванням змін ринкової кон’юнктури, при 

цьому розробити детальний план дій у разі настання ризикової ситуації. Із 
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цим можуть допомогти спеціалізовані консультаційні контори, основними 

задачами яких є дослідження ринку, ризиків та мінімізація втрат на 

підприємстві. 

В загальному розрізі, беручи до уваги показники прибутковості, 

економічної ефективності та показники ризиковості, можна зробити 

висновок, що даний проект є доцільним до запуску. 
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